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26.10 – Първи ден: Отпътуване България – Испания  

Денят започна рано, още преди изгрева, когато всички се съб-
рахме със своите куфари, притеснение и много вълнение. На 
летището беше шумно и оживено, а ние се чувствахме като 
истински пътешественици, тръгнали към ново начало. Докато 
чакахме полета, говорехме за очакванията си – някои се трево-
жеха за езика, други мечтаеха за нови приятелства, а трети 
просто искаха да усетят Испания.  
Полетът мина спокойно, но вътре в нас имаше смесица от 
емоции. Когато кацнахме, усетихме топлия испански въздух – различен, мек и приветлив. По пътя 
към мястото за настаняване гледахме през прозорците като деца – палми, ярки светлини, широки 
булеварди. Чувствахме, че ни предстои нещо голямо и значимо. Така започна нашето приключение.   

27.10 – Запознаване с екипа и Севиля  

Това беше денят, в който усетихме, че сме част 
от нов свят. Посрещнаха ни приветливо в орга-
низацията партньор. Представиха ни програма-
та, графика и работните места. Първоначалното 
напрежение бързо се разсея, защото хората бя-
ха спокойни, усмихнати и искрено заинтересо-
вани от нас. 
След това тръгнахме на обиколка из Севиля. 
Градът е невероятен – тесни улички, високи 
сгради в стар стил, огромната катедрала, аро-
мат на портокалови дръвчета. Вървяхме, сни-
махме, смяхме се. Усетихме слънчевия, бавен и 
топъл ритъм на града. Вечерта се прибрахме 
изморени, но впечатлени от всичко, което ви-
дяхме. 
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29.10 – Ден на фризьорите  

 

Този ден беше специален за фризьорите. 
Те посетиха различни обекти, говориха с 
професионалисти и видяха техники, кои-
то дотогава бяха виждали само онлайн. 
Най-емоционалният момент беше, когато 
Катя Таскова и Емилия Мирославова 
направиха прическа на ръководителката 
на проекта – Мариела Димитрова. 

 

Учениците казаха много хубави думи за 
нея – за подкрепата, отношението, търпе-
нието и силата да ги насърчава в трудни 
моменти. За тях тя е лидер, но и приятел, 
който веднага усеща, когато някой има 
нужда от подкрепа.  

28.10 – Първи работен ден  

 

Това беше дългоочакваният ден. 
Всеки от нас отиде в своето ра-
ботно място – готвачи, шивачи и 
фризьори. Посрещането беше 
топло и спокойно. Менторите ни 
разказаха как протича работният 
им ден и ни показаха техниките 
и задачите, които изпълняват. 

 

Още в първите часове започнах-
ме да се включваме активно. 
Готвачите наблюдаваха местните 
рецепти и участваха в подготов-
ката на ястия. Шивачите видяха 
нови методи на работа и различ-
ни машини. Фризьорите следяха 
модерни техники и стилове. 
Всички бяхме развълнувани.  

   ПРОФЕСИОНАЛНА  ГИМНАЗИЯ  ПО ОБЛЕКЛО  
 

„ЕЛИСАВЕТА БАГРЯНА“ 

 



3 

 

02.11 – Екскурзия до Португа-
лия  

Един от най-вълнуващите дни в на-
шето пътуване. Пътувахме до Порту-
галия с кораб – преживяване, което 
трудно ще забравим. Вятърът, вълни-
те и гледките направиха пътуването 
наистина специално. 

Посетихме плажа Praias de Tavira – 
огромен, чист и невероятно красив. 
Пясъкът беше фин, а океанът – впе-
чатляващо спокоен. Разходихме се по 
крайбрежието, снимахме и просто се 
наслаждавахме. 
След това разгледахме замъка в Тави-
ра – историческо място с невероятна 
атмосфера. Денят завърши със спо-
койното завръщане в Севиля, уморе-
ни, но изпълнени с впечатления.  

05.11 – Последен работен 
ден  

 

Емоциите бяха силни. Това бе-
ше денят, в който разбрахме, че 
сме се привързали – към хората, 
към работната среда, към ежед-
невието си тук. В края на деня 
имаше усмивки, но и сълзи. 
Всеки от нас почувства, че е из-
раснал, научил нещо ново и ста-
нал по-уверен. Това беше ис-
тински момент на равносметка.  
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07.11 – Връчване на сертификати  

 

Тържествен момент в българското училище в Севиля. Всички бяхме развълнувани и горди от пос-
тигнатото. Учителката Варти Степанян беше невероятно сърдечна и ни накара да се почувстваме 
като у дома. Тя говореше спокойно, топло и с много уважение. Нейното отношение направи церемо-
нията още по-специална. 

09.11 – Прибиране към България  

 
Дойде денят, който никой не искаше да идва. Стягахме бага-
жа и си припомняхме всички моменти – смешните, трудни-
те, новите и незабравимите. Чувствата бяха смесени – иска-
ше ни се да останем още малко, но знаехме, че се връщаме у 
дома променени, по-уверени и с много нови знания и споме-
ни.  
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Впечатления:  
 

Катя: Кое най-много ти хареса в Севиля?  
Емилия: Най-много ми хареса катедрала-
та, защото е красива и обстановката е мно-
го приятна!  
Катя: Какви са хората в Испания?  
Марио: Хората в Испания са много топли, 
дружелюбни, приятни и добри!  

Редакционна колегия на вестник „Междучасие“:   
Ръководител Галина Яхова и екип от ученици от клуб „Творци“ 


